飛脚電報便申し込み専用サイトのログイン方法の変更について

お知らせ

2024.7.11

お客さま各位

いつも飛脚電報便をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

これまで、飛脚電報便申し込み専用サイトにおいて、「佐川急便お客様コード(顧客コード)」 もしくは「スマートクラブ for business ID」にて、ご利用いただいておりましたが、2024年 8月1日(木)より、専用サイトのログイン方法を「スマートクラブ for business ID」に統 一いたします。

つきましては、「佐川急便お客様コード(顧客コード)」でのログインができなくなることに ついてご容赦賜りますよう、よろしくお願いいたします。

お手数をおかけいたしますが、「スマートクラブ for business ID」をお持ちでないお客さまに つきましては、「スマートクラブ for business ID」のご登録手続きをおこなっていただく必要 がございます。

なお、ご登録いただくことにより、飛脚電報便のお申し込みだけでなく、佐川急便のさまざ まなインターネットサービスがご利用いただけます。

※個人で「佐川急便お客様コード」を取得されている方もスマートクラブ for business の登録、ご利用が可能です

※飛脚電報便をご利用いただく場合は、「電子請求書発行サポート」の登録が必要となります

スマートクラブ for business の新規登録はこちら

 $\underline{\text{https://www.e-service.sagawa-exp.co.jp/o/wtx/spastart.jsp?wi=0132ff1c-e541-43b4-a818-b7b32b355c21}$

スマートクラブ for business の詳細はこちら

https://www.sagawa-exp.co.jp/service/smartclub/forbusiness/

今後とも変わらぬお引き立てのほど、よろしくお願い申し上げます。